Разработка урока
Данный урок построен с использованием элементов игровых технологий, повышающих интерес к изучению английского языка и направленных на преодоление трудностей, связанных с языковым барьером. На данном уроке применяется интерактивная доска, на которой выполняются упражнения, созданные с помощью программы Smart Notebook 10.
Тема урока: “Jobs and Occupations” («Профессии»)

Цель урока: К концу урока научить учащихся рассказывать о своей будущей профессии. 
Образовательные задачи: 1. Активизировать употребление лексики по теме. 
2. Продолжать совершенствовать навыки чтения коротких текстов про себя с пониманием основного содержания прочитанного.

Развивающие задачи: 1. Развивать умения сравнивать, анализировать, предвосхищать, логически мыслить.

2. Развивать смысловую догадку.
3. Познакомить обучаемых с многообразием профессий и их особенностями.
Воспитательные задачи: 1. Воспитывать у детей потребность к участию в коммуникации на английском языке.
2. Продолжить воспитание чувства взаимопомощи и товарищества.

Оборудование: Интерактивная доска, компьютер.

Тип урока: Урок закрепления изученных лексических единиц.

Ход урока
1. Оргмомент. Речевая зарядка и целеполагание.        
Hello, hello. It’s so nice to say

Hello, hello. And have a nice day.

     How are you? Who is on duty today? What date is it today? What day of week is today? Who is absent? What is the weather like today? 



Children, where do you go every day?  Where do your parents go every day?  You are right. They go to work every day.  







And today we are going to speak about occupations, and by the end of the lesson you will tell us about your future job. (Слайд 1)
2. Тренировка  употребления лексики по теме. 

· At home you have learned the names of different jobs. What jobs do you know? Let’s play “A Snowball”. 

· Now unscramble the words. (Слайд 2) 

· Fill in the missing letters in these names of jobs. (Слайд 3) 

· Match the picture and the job. (Слайды 4-7) 

· There are a lot of jobs. Some of them are interesting, others are useful for many people. There are also jobs which are very popular today. Express your opinion about these jobs. (Слайд 8) 

· Where does your mother (father) work? (Учитель опрашивает нескольких ребят.) Match the professions and the places. (Слайд 9) 
 2.1 Физкультминутка
Now let's have a rest. All stand up, please. Imagine that you are sportsmen. Please, run! Jump! Go! Swim! Play table tennis! Ski! Play football! Drive a car! Play hockey! Skate! Play basketball! Sledge! Play volleyball! Ride a bicycle! Play badminton! Thanks, you are good sportsmen. 





Now you are musicians. Play the guitar! Play the violin! Play the piano! Play the drum! We have a good orchestra. You are good musicians too. 


Now you are students. Wake up! Wash your hands and face! Make your bed! Do morning exercises! Go to school! Now we are having an English lesson. Sit down, please!
· What do we need for our English lesson? (Pupils: a pen, a pencil, a textbook, a workbook…) And now guess who needs these things. (Слайд 10)
· You know that there are jobs connected with manual labour and jobs connected with creative activity. What job would you prefer? Choose the jobs connected with manual labour and with creative activity. (Слайд 11)
· Now let’s discuss personal characteristics necessary for the following jobs. (Слайд 12) Is it important to have definite characteristics for the definite jobs?
· Let’s have a rest. Guess who says the following. (Слайд 13)
2.2  Чтение коротких текстов про себя с пониманием основного содержания прочитанного.

Read the texts about these Englishmen. Guess their jobs and explain why you think so. (Слайд 14)
2.3  Краткие монологические высказывания учащихся по теме.
We have spoken a lot about different jobs today. Say what you are going to be in 10-years time. Try to explain your choice. (Слайд 15)
3. Подведение итогов урока, домашнее задание. 

There are a lot of interesting, useful and important jobs. (Слайд 16) Your hometask is  to  choose one job and to prove that it’s the best job. Always remember that when work is pleasure, life is a joy. Your marks for the lesson… Thanks everybody for good work. 
          By the way:







Если хочешь в жизни ты 


Воплотить свои мечты, 


Вольной птицей хочешь стать, 


Языки обязан знать. 




Good-bye, Good-bye, 




Язык учить не забывай.
Самоанализ урока 

Это урок закрепления лексики по теме «Профессии». На предшествующем занятии были введены лексические единицы, называющие профессии. Данный урок готовит детей к монологическому высказыванию по изучаемой теме.
Занятие проводилось в 5 «А» классе, где большинство учащихся имеют хорошие прочные знания, и, как правило, очень активны.

Целью урока было научить учащихся рассказывать о своей будущей профессии. 
Образовательные задачи: 1. Активизировать употребление лексики по теме. 
2. Продолжать совершенствовать навыки чтения коротких текстов про себя с пониманием основного содержания прочитанного.

Развивающие задачи: 1. Развивать умения учащихся сравнивать, анализировать, предвосхищать, логически мыслить.

2. Развивать смысловую догадку.
3. Познакомить обучаемых с многообразием профессий и их особенностями.
Воспитательные задачи: 1. Воспитывать у детей потребность к участию в коммуникации на английском языке.
2. Продолжить воспитание чувства взаимопомощи и товарищества.
На мой взгляд, структура урока была рациональна для решения  поставленных задач, между этапами урока существует логическая связь. В начале урока перед детьми была четко поставлена цель, направленная на конечный результат.
На уроке использовались разные методы обучения: метод словесной и наглядной передачи информации, игровой метод, метод передачи информации с помощью практической деятельности (использование интерактивной доски), метод самоконтроля. 

Поскольку упражнения в основном выполнялись с использованием интерактивной доски, то основными формами работы были фронтальная и индивидуальная.

По-моему, и структура урока, и спланированные задания, и использование электронной доски способствовало повышению языковой компетенции учащихся, их творческой активности, а также развитию умений  анализировать, логически мыслить, сопоставлять и применять полученные знания на практике.
При планировании урока учитывались объем учебного материала и сложность информации в соответствии с возрастными особенностями и учебными возможностями учащихся. На уроке проводилась также физкультпауза, направленная на сохранение здоровья учащихся и поддержание внимания детей в течение всего урока. 

Воспитательные и развивающие аспекты урока раскрыты через применение активных методов обучения и воспитания, использование ИКТ, атмосферу урока. 
Что касается домашнего задания, то оно было подготовлено к результативному выполнению, объем и сложность задания соответствуют возможностям класса.

Психологическая атмосфера на уроке была активной, деловой и доброжелательной.

